

# 飞机准备降落时遭遇恶劣天气 巴西总统候选人坎波斯坠机身亡



在巴西圣保罗州沿海城市桑托斯拍摄的飞机坠毁现场和巴西总统候选人爱德华多·坎波斯(小图)。

据新华社电 巴西空军13日确认,巴西总统候选人爱德华多·坎波斯当天在圣保罗州沿海城市桑托斯的一起坠机事故中身亡。巴西总统罗塞夫宣布巴西全国将举行为期3天的哀悼。

据巴西媒体报道,一架塞斯纳560XL型飞机13日早晨从里约热内卢起飞,原计划在距离圣保罗市86公里的桑托斯军事基地降落,但飞机坠毁在桑托斯一处居民区。圣保罗州议会确认坎波斯在失事飞机上。

报道说,至少有7人在事故中遇难,其中包括坎波斯的几名顾问。此外,飞机坠毁地点也有3名居民被送往医院,具体伤亡情况目前尚不清楚。

失事飞机属于一家私营航空公司。该公司公关部门表示,飞机在准备降落时遭遇恶劣天气,空管部门随后与飞机失去联系。目前,该航空公司已对事故原因展开调查。

坎波斯当天计划前往圣保罗州沿海地区进行竞选宣传。现年49岁的坎波斯曾任伯南布哥州州长,将在今年10月举行的巴西总统选举中代表社会党参选。他在最近一次民意调查中排名第三,是现任总统罗塞夫的有力竞争者。

巴西总统罗塞夫13日对社会党总统候选人坎波斯因空难丧生表示惋惜,并宣布巴西全国将举行为期3天的哀悼。

## 巴厘岛一行李箱惊现女尸 嫌犯竟是被害人女儿及男友

印度尼西亚度假胜地巴厘岛警方说,62岁的美国女子谢拉·冯·威斯-麦克被发现一家酒店前陈尸行李箱。警方13日逮捕她的女儿及其男友,怀疑他们涉嫌谋杀。

### 行李箱中发现尸体

巴厘省首府登巴萨警方负责人佐科·哈里·乌托莫说,威斯-麦克与19岁女儿希瑟及其21岁男友汤米·舍费尔住在杜阿岛五星级的圣里吉斯酒店。

事发前,威斯-麦克与女儿已经在那里住宿多日。舍费尔11日入住,当晚被监控摄像头拍到与威斯-麦克在酒店大堂争吵。

12日,希瑟与舍费尔离开酒店,把多个行李箱放入一辆出租车后备箱。乌托莫说,两人告诉司机,他们先去办理退房手续,随后返回。但司机等候两个小时后,希瑟与舍费尔并没有出现。司机求助酒店工作人员后,保安发现其中一个用床单缠绕、由胶带密封的行李箱上有血迹,便让司机把车开到警察局。警方在后备箱内发现威斯-麦克的尸体。警方介入调查后调取酒店监控录像,发现希瑟与舍费尔当天从酒店后门离开,随即两人列为嫌疑人。

### 女儿及其男友被捕

警方13日凌晨在距事发地10公里的一处酒店内将熟睡中的两人抓获。接受审讯时,希瑟与舍费尔均拒绝开口。

乌托莫说,警方将案件定性为谋杀。“这是谋杀,我们将通过调查来确定它是事先谋划还是临时起意。”

负责为威斯-麦克做尸检的医生说,威斯-麦克半裸,头部多处受伤,似乎遭到钝器袭击,死前有与他人搏斗痕迹。“从伤口来看,受害人肯定做出还击。她左手的一根手指骨折了。”按照当地法律,调查期间,警方可以拘押希瑟与舍费尔20天,如果需要,还可延长拘押期限,直至正式对他们提起指控。

新华社供本报特稿



警察查看藏匿威斯-麦克尸体的行李箱。



涉嫌杀害母亲的希瑟(左)和其男友汤米·舍费尔。

## 斯诺登称美情报机构 研发网络战武器

据新华社电 “棱镜”事件揭秘者、前美国防务承包商斯诺登日前在接受美国《连线》杂志专访时,再度披露包括美国国家安全局研发秘密武器等不少美国情报机构的内幕。

### 美国开发网络战武器

据报道,斯诺登主要披露了美国国家安全局研发的一种用于网络战的秘密武器。斯诺登透露,这个秘密武器实际上是一种软件操作系统,被美国国家安全局称作“怪兽大脑”,它可在特定网络遭受攻击时,自动进行反击,而不需要人工操作。

斯诺登说,该软件系统非常敏感,可能会发出不准确的命令,对第三方正常的没有攻击性的电脑和网络造成威胁,甚至会在无意中引发战争。

斯诺登认为,这类软件系统非常危险。他甚至得出结论说,2012年叙利亚的网络系统就是被美国国家安全局这样搞瘫痪的。当时美国国家安全局需要从叙利亚网络系统中提取情报,不料却产生失误而导致整个系统瘫痪。

针对斯诺登的上述爆料,美国国家安全局拒绝发表任何看法。

### 公开做泄密者的原因

斯诺登在专访中还公布了自己做泄密者的全部原因。他说,美国国家情报总长克拉珀声称美国情报机构“并非蓄意”对数百万美国人实施监控,那是一派谎言。斯诺登称“自己被克拉珀的谎言所激怒”,才决定公开美国情报机构的监控计划。

当天,美国国家安全局就斯诺登阐述的逃亡原因作出回应,要求斯诺登返回美国接受审判。

另据报道,斯诺登已于本月初获得在俄罗斯为期3年的居留许可。在俄居留期间,斯诺登可以在俄境内自由活动,也可前往其他国家。

去年6月以来,斯诺登通过媒体披露美国国家安全局旗下“棱镜”等网络和电话监控项目,在美国国内和国际上引发轩然大波。为平息争议,奥巴马政府曾承诺对情报监控项目实施改革,但奥巴马本人、部分国会议员、情报体系高官一直以“反恐有功”等理由为这些项目辩护。

## 美国密苏里州骚乱升级 一抗议者遭警方开枪打伤

据新华社电 美国密苏里州小城弗格森非洲裔少年迈克尔·布朗被警察打死事件引发多方关注。当地一些民众发起抗议活动,但随后抗议升级为骚乱,导致一些车辆和店铺被砸。

警方说,布朗在警车中与一名警察争夺手枪时被打死,那名警察在这起事件中受伤。警方尚未公布开枪警察的身份和种族,现只透露这名警察也因面部受伤而住院治疗。

事发同一区域13日再次发生枪击案。警方说,约30人当时聚集在骚乱发生地点,其中一名19岁男子用枪指向警方,警方随即开枪射击,把那名男子打成重伤。受伤男子已入院治疗,警方没有公布他的身份信息。

面对事态升级,弗格森市长詹姆斯·诺尔斯呼吁抗议者保持冷静,并限于白天举行抗议活动。

奥巴马12日说,布朗遭击毙事件令人心碎,美国联邦调查局已就这起案件展开调查。他同时呼吁民众保持冷静。

联合国消除种族歧视委员会13日说,美国对少数族裔歧视仍在继续,委员会已就相关问题展开调查并询问美国官员。消除种族歧视委员会当天在瑞士日内瓦就种族歧视相关问题询问美国官员。